
Опитування випускників 
 

У лютому-квітні 2024 року було опитано 19 випускниці та випускники ОП “Середня освіта 
(Англійська мова та зарубіжна література)” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 
 

Стейкхолдери мали поставити оцінку від 1 до 5, де 1 означає найнижчий ступінь згоди, а 5 - 
найвищий. 

 
Середній бал - 4,44 

 
Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо матеріально-технічної бази університету з 
підготовки освітньої програми, просимо їх зазначити. 
●​ Зауважень не маю. 

●​ Можна удосконалити стан підручників та матеріалів. Або надавати студентам матеріали онлайн, 

посилання, онлайн бібліотека. 

●​ Оновити комп'ютери, техніку та використання ігрових інтерактивних технологій ( в майбутньому 

студенти зможуть використовувати їх у школі). 

 
Середній бал - 4,61 



 
Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо змісту освітньої програми, просимо їх зазначити. 
●​ Потрібно більше дисциплін за фахом, замість загальних 

●​ Краще підбирати програму творів з зарубіжної літератури 

●​ Можна ще викладати методику викладання літератури. 

 
Середній бал - 4,67 

 
Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо компетентностей освітньої програми, просимо їх 
зазначити. 
●​ - 

 
Середній бал - 4,67 

 
Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо програмних результатів навчання освітньої 
програми, просимо їх зазначити. 
●​ Хоча я не працюю у сфері педагогіки але на теперішній позиції спілкуюсь англійською кожен 

день. Якщо існує можливість використовувати твори (під час занять з прочитання книг) сучасних 



письменників, це б допомогло побудувати більш популярний вокабуляр, який використовується у 

повсякденні американців і британців. 

 
Середній бал - 4,5 
 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо освітніх компонентів та інтегральної 
компетентності, просимо їх зазначити. 
●​ - 

 
Середній бал - 4,8 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо процесу навчання, просимо їх зазначити. 
●​ Зараз навчання спрямоване на онлайн та технології. Було би чудово додавати вправи 

інтерактивні та онлайн, щоб студенти знали про велику кількість ресурсів. 



 
Середній бал - 4,22 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо інформаційних ресурсів, просимо їх зазначити. 
●​ Не знаю нічого про ресурси. 

 
Середній бал - 4,72 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо практичної підготовки, просимо їх зазначити. 
●​ Менше паперової роботи, більше уваги практиці (самим заняттям). 



 
Середній бал - 4,39 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо оцінювання, просимо їх зазначити. 
●​ Можна ще прозоріше! 

 
10. Роботу яких науково-педагогічних працівників Ви хотіли б відмітити як найкращу? 

●​ Усі науково-педагогічні працівники мають високий рівень знань 
●​ Роботу викладачів 
●​ Смелянська В.В., Потапенко, Колеснік Ірина Віталіївна, Данильченко 
●​ Смелянська, Талавіра, Пономаренко 
●​ Смелянська В. В. , Щербак О. М. Кузьменко Л. П. 
●​ Смелянська Вікторія Володимирівна, Пономаренко Ольга Володимирівна 
●​ Пономаренко Ольга Володимирівна 
●​ Всі викладачі з факультету іноземних мов (всі кафедри), з якими ми мали щастя працювати, нам 

подобались. Особливо кафедра методики викладання англійської мови!!! Також, Потапенко - 
професіонал! Данильчук. 

●​ Пономаренко, Смелянська, Талавіра 
●​ Смелянська Вікторія👍👍👍 
●​ За час мого навчання була рада навчатись у таких спеціалістів: Смелянська В.В., Пономаренко 

О.В., Талавіра Н.М., Данильченко І.В., Потапенко С.І., Тимченко Т.М., Палій О.А., Демченко Н.М., 
Ісаєнко К.П. 

●​ Потапенко Сергій Іванович, Талавіра Наталія Михайлівна, Тимченко Тетяна Миколаївна, 
Смелянська Вікторія Володимирівна - всім дякую за їх працю та вагомий вплив на майбутнє 
студентів! 

●​ Таран О.М., Смелянська В.В., Пономаренко О.В,. Карпенко Н.М., Давиденко О.В., Талавіра Н.М., 
Грицай А.М. 



 
Середній бал - 4,28 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо роботи структурних підрозділів, просимо їх 
зазначити. 
●​ Не завжди доброзичливі 😅 

12. Чи зустрічали Ви в університеті випадки набуття неправомірної вигоди працівниками та 
адміністрацією? Якщо так, то опишіть їх. 
●​ Ні (4) 
●​ Вчителі педагогіки! 
●​ Так, на першому чи другому курсі староста зібрала кошти і заплатила педагогу, який викладав у 

нас, здається, вступ до педагогіки… Платила всі, в незалежно від виконаних завдань під час 
курсу. 

 
Середній бал - 4,39 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо роботи структурних підрозділів, просимо їх 
зазначити. 
●​ Не ознайомлений, можливо просто ми здогадувались, як що працює. 

14. Чого мене, на Вашу думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці? 



●​ Мене навчили всього, що було зазначено в навчальному плані університету 
●​ Не вистачало практики на заняттях з методології. Було б цікаво та корисно проводити міні-уроки 

або створювати міні-уроки/частини уроків на парах з методології. 
●​ Користуватись всіма можливими сайтами ШІ, вони однозначно полегшують роботу 
●​ Мало годин німецької, тому знань відповідно теж 
●​ такого ще не було :) навпаки, дуже легко працювати, бо навчили дуже багато чому! 
●​ Сучасні ресурси для роботи в освіті, компʼютеризація навчання. 
●​ Викладати онлайн і як вести комунікацію з батьками 

 
Середній бал - 4,71 

Якщо маєте зауваження та рекомендації щодо можливості формування здобувачем освіти 
індивідуальної освітньої траєкторії, просимо їх зазначити. 
●​ - 

 
17. Який вид співпраці з Університетом для Вас є бажаним? 

●​ Раз у квартал 
●​ Робоча та партнерська співпраця 
●​ Участь у якихось заходах, опитуваннях 
●​ Будь який, але віддалений, оскільки живу наразі закордоном 
●​ Можу ділитися своїм досвідом роботи в сучасній школі, проводити невеликі майстер класи чи 

тренінги. Десь раз на пару років ) 



 
Висновки: випускниці та випускники ОП “Середня освіта (Англійська мова та література)” 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в цілому задоволені освітньою програмою, 
організацією освітнього середовища для здобувачів та співпрацею із ЗВО. 


